

2024年11月13日 星期三

# 新合资时代 长安马自达EZ-6上市

静文 文/图

近日,2024年长安马自达粉丝盛典暨MAZDA EZ-6(以下称EZ-6)上市发布会在古都西安举行。马自达在中国市场的最强轿车产品EZ-6正式上市,新车推出超级纯电、无极增程双动力选择共7款车型,售价13.98万—17.98万元。好看,好开,好聪明,好安全,EZ-6全面树立合资新能源B级轿车的“四好”价值新标准。



伴随新车正式上市,EZ-6迎来首批用户交付。自2016年首届粉丝盛典举办以来,长安马自达致力于为广大用户和粉丝打造一个更加纯粹、更加开放、更加自由的专属舞台。借EZ-6上市契机,长安马自达2024第六届粉丝盛典如期而至,超过700名全国用户代表莅临新车发布会现场。

EZ-6在传承“魂动”美学经典元素的同时,充分融入了马自达对电动化和智能化的思考。“光之翼”的前脸设计通过灯光与灯语的变

化展现出强劲的生命活力。前排主副驾驶席均可选装云感悬浮零重力座椅,造型宽大,包裹性强。内饰采用NAPPA真皮和可再生麂皮绒的高级面料组合,彰显出B级旗舰应有的大气豪华感。全车搭载14个SONY高品质豪华扬声器,营造前所未有的沉浸式聆听体验。电感驾舱配备14.6英寸防眩高清触控液晶大屏,拥有毫秒级的触控响应和丝滑流畅的画面显示。64色氛围灯带采用柔然投射式光效,增加行车安全性。

EZ-6在继承马自达最核心的“人马一体”驾乘愉悦的基础上,通过独有的“行、转、停”开发调校,为用户带来独一无二的电感操控乐趣。50:50的前后轴平衡的配重架构,让驾驶更加平稳随心。全系标配19寸低风阻铝合金轮毂,搭配米其林轮胎,具有出色的静音、节能、舒适表现。全系标配后H臂式多连杆独立悬架,大幅提升后悬跟随性,更好地控制车辆的动态和姿态,并提供更清晰准确的路感反馈。转向系统通过增加中心区的转向力和阻尼,提升了驾驶员对车辆的精准控制感。更适合中国路况的制动踏板感曲线,

搭配先进的集成制动控制系统,行、转、停切换之间,皆丝滑流畅,杜绝电动车常见的“晕车”现象。

EZ-6诞生于全场景智慧架构——驭电智行,提供BEV超级纯电和REEV无极增程两大动力模式。麒麟电池拥有3C超快充电芯、CTP集成化技术,15分钟即可完成30%至80%电量补充,解决用户的续航与补能焦虑。第三代骁龙数字座舱支持3D全息人脸无感识别登录,“Hi MAZDA”四音区智能语音识别,一次可执行多条指令。在智能驾驶和智能泊车领域,EZ-6搭载了5个百万像素高清摄像头、5个毫米波雷达和12个超声波雷达,全面协助用户接管都市通勤场景和停车场景。同级领先的50英寸AR-HUD全息增强显示系统,实现了全车道AR实景融合功能。在智能泊车领域,EZ-6可识别超过150种不同种类的停车位。

EZ-6的到来,不仅扩大了长安马自达的产品阵容,更凭借同级领先的硬核实力成为长安马自达加速进军新能源、智能化赛道的重要力量。

# 别克君越2025白金款越级上市,限时价15.99万元起

祥娣 文/图

近日,别克君越2025白金款正式上市,推出28T白金版和白金版艾维亚两款车型,限时一口价15.99万元起,给用户一步到位的越级品质选择。

作为主流B级车市场“新汽车”的佼佼者,别克君越2025白金款以大气颜值、“四大天王座椅”、双十佳动力系统、智舱体验和五星级全方位安全防护,为用户带来高品质的越级驾乘体验。

别克君越2025白金款拥有大尺寸车身,2905mm轴距不仅塑造了大气舒展的豪华车身比例,同时带来宽敞越级的车内空间。新车采用PURE Design纯粹设计理念,构建了整车的恢弘气势与现代美感。

车内空间宽敞通透,围绕游艇式悬浮中控台营造出环绕座舱的大气格局。全车内饰用材高档,做工精致,并融入黑科技、新工艺,让豪华优雅渗透在每一个细节处。

座椅是承载舒适的关键要素之一。君越2025白金款搭载基于通用汽车全球座椅骨架

平台开发的3D浮感尊享座椅,白金版艾维亚座椅采用Moli真皮包覆,皮源全部选用北美上等公牛皮。坐垫和靠背填充选用高档环保材质和分区发泡工艺,辅以3D穆勒棉复合层设计,实现初坐柔软,久坐不累。头枕带35度可调耳翼和颈托,为头颈提供稳定承托。在此基础上,艾维亚车型更配备“四大天王座椅”——前后排四个座椅均拥有3档调节加热、3档吸风式通风及六点式按摩功能;同时提供副驾老板键及后座乘客智控功能,一键随心操控。

别克君越拥有别克图书馆静音科技的强力加持,打造了首屈一指的静谧尊享空间。配合四大“天王”座椅,更有11扬声器Bose沉浸式立体音响助力,让每一次出行都倍感愉悦、轻松。

君越2025白金款搭载由第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机和9速HYDRA-MATIC智能变速箱组成的“双十佳”动力系统,带来零百公里7.2秒的加速,动力输出平稳顺畅。WLTC综合工况百公里油耗最低仅6.99L。

别克君越2025白金款搭载VCS智能座舱,配备EYEMAX 30英寸弧面6K屏及高通



骁龙8155芯片,连同支持整车FOTA升级的VIP智能电子架构、5G通信技术,带来沉浸式感官享受和流畅的交互操作体验。

智驾方面,君越2025白金款搭载先进可靠的eCruise智驾科技,配备包括全速域自适应巡航、智能车道居中辅助、APA自动泊车辅助等14项L2级智能辅助驾驶功能,可大大减轻驾驶员频繁操作的紧张与疲劳感。

君越2025白金款采用五星碰撞安全标准

设计,拥有坚固的BFI一体化车身结构和丰富齐全的主被动安全配置,全方位守护驾乘者的出行安全。新车还标配了360度全景影像,艾维亚车型专属配备了19寸普利司通TURANZA自修补轮胎,为安心出行提供全方位守护。

别克君越2025白金款的到来,将以豪华科技再次定义中高级车,让消费者畅享与时代同步的美好出行。

# 展现高价值的中式豪华 吉利中国星东方曜上市

张玲 文/图

日前,文旅中国探索计划第二季暨中国星双旗舰上市发布,以一场现代科技与中国文化交相辉映、东方美学与汽车工业完美融合的盛典,创新演绎“国韵新生”。发布会上,吉利中国星东方曜正式上市,星瑞东方曜推出1.5TD+7DCT和2.0TD+8AT共五个版型,售价9.97万—13.87万元;星越L在现有车型上加新推出两款东方曜版型,售价14.77万—17.97万元。

中国星东方曜以尽显中式豪华的原创设计,在性能驾控、舒享空间、智能科技上的颠覆实力,重新定义A级燃油车豪华新标准。

从诞生至今,吉利中国星一直积极探索中国传统文化与现代汽车科技的共创,融合传统元素为用户提供更高品质、高价值的产品。本次上市的中国星东方曜,在造型设计上汲取了戏曲艺术的灵感,在不断打磨和反复雕琢中,造就最符合东方人审美的设计,为中国星东方曜注入“高价值的中式豪华”。

另外,星瑞东方曜和星越L东方曜,还分别增加了云砚磨砂灰、东方青的全新车色。整车从格栅到轮毂再到尾翼,展现出独有的国风



雅韵,为用户带来全维度高价值享受。

秉承“为中国汽车高价值而战”理念,吉利中国星不断刷新燃油车豪华标准和体验。以更具精品化、高端化、智能化属性的豪华车型,满足用户高价值出行体验。

星瑞东方曜在动力、智能、舒适等方面进行了更全面的豪华升级。全新搭载2.0TD高功发动机,配合8AT变速箱,使得星瑞东方曜在动力表现上达到了新高度,最大功率

175kW,峰值扭矩350N·m,百公里加速仅需6.6秒。智能配置上,星瑞东方曜引入了像手机一样易上手的Flyme Auto车机系统,配备14.6英寸高清中控大屏及10.2英寸全液晶仪表,确保用户享受到便捷的操作体验。

此外,上帝之眼540°透明底盘、含多项ADAS主动安全功能的L2级智能驾驶辅助系统,进一步提升了行车的安全性与智能化水平;豪华舒适方面,星瑞东方曜车内配备豪华

麂皮内饰和超大视野全景天窗,为驾乘者提供了舒适与优雅的乘坐体验。同时,搭载的燕飞利仕12扬声器音响系统和车载高级香氛系统,增加了车内的豪华感与愉悦感。

另一款旗舰车型星越L是全能的“六边形战士”,此次新增东方曜版车型在驾控、座舱、安全等方面颠覆实力再升级。驾控方面,星越L东方曜的CMA线控底盘和CCD可变阻尼悬架系统,让车辆在各种路况下都能保持稳定与舒适的驾控体验。IMAX全景三屏配合银河OS 2.0系统,使得星越L东方曜的座舱科技感十足。用户不仅能够享受高效的车机交互体验,还能通过OTA升级随时获取最新的功能和服务。主驾座椅按摩+头枕音响、副驾一键放平秒变“女王座驾”等新增功能,进一步提升了乘客的舒适性。星越L东方曜不仅具备主动安全系统和五星安全标准,更通过笼式车身设计和全车级别的健康监测系统,为用户的出行提供了全方位的保障。

作为吉利品牌CMA高端系列,中国星凭借颠覆性的产品实力,迅速赢得了市场的认可和用户的赞誉,截至目前,累计销量突破120万大关。星瑞、星越L两款明星产品,分别在各自细分市场稳占前列。